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      GPS Track   Профил   Карта   Виж в GoogleEarth   
      

    Цумерка (известна още като Атаманика) е планина в северозападната част на
Гърция, част от планинската верига Пинд. Намира се окло 40 км югоизточно от град
Янина.   

  
      Популярният маршрут за качване на първенеца на планината връх Катафиди
(2393м) е от село Катарактис. Ние обаче имахме друго мнение по въпроса - вместо да
тръгнем от селото(830 м.н.в.) ние се качихме с колата по асфалтовия път до едни
благоустроени водопади (1150 м.н.в.). В тоя сезон, средата на август, нямаше
достатъчно вода за да ни впечатлят особено. От там тръгнахме по един водоравен
черен път, за да се включим в пътеката от Катарактис. Но в един момент обикалянето
ни се стори много - зарязахме път и пътека и поехме директно  нагоре към хижа
Цумерка (1640 м.н.в.). Решението се оказа удачно и не срещнахме никакви трудности.
Само едно скално прагче даваше ви

д отдалече, че може да създаде проблем, но изкатерването не беше нито трудно, нито
опасно.     Хижата не работеше и имаше вид на почти готов нов строеж. Покрай хижата
минава черен път идваш от Катарактис и изкачващ се нагоре към билото на планината.
Ние слязохме малко надолу по пътя. Там видяхме поток, а вода в бутилките вече
нямахме. Следващата вода беше пак тук, само че навръщане.     После
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поехме отново директно нагоре, като минавахме напряко през серпентините на черния
път. След като се излезе на билото остават още 500 метра по лесен скален ръб до
самия връх. В този у

частък нещо обърках настройките на фотото и нямам снимки.       

  На връщане от мястото с водата надолу слязохме по по-малко стръмния рид на юг от
хижа Цумерка. Известно време се движехме по маркираната пътека. След което се
прибрахме по водоравния черен път.   

    В трака е включен също асфалтовия път от Янина до Катарактис и някои други
интересни места в района - моста на река Плака, скалния манастир при село Кипина и
една пещера която не успяхме да разгледаме.   {gallery}Article/00112/album{/gallery}  С
нимките извън албума са на 
dido
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